Aluminium-Gestell ftr Solarpanel

verstellbar

Bedienungsanleitung

reltvolt” ZX-3442-675 ZX-3264-675
ZX-3279-675



Inhaltsverzeichnis

lhre neue AlUMINIUM-HAITEIUNG ....oc.uiiiiie e
LIi@fEIUMTANG. ...ce it

Wichtige HINWEISE ZU BEGINN ...ooiiiiiiiiiiiie e
SIChErNEItSNINWEISE ......eiii et e e e e e e

[ Yo (U1 4o L= =T TR

o E3 €= 11 =14 o o USSP PRPPRRRN
1. Horizontale INStallation .........ccccooioiiiiiieecece e
2. Vertikale INStallation ...........c.vveiiii i
3. BOAENINSTAIALION .....eeiiiiiiciiiee e e e s e e e e e e r e e e e e e
4, GeStelliNSTallation ...........coooiiiiiiiiiiii e
5. MONEAGEWINKEL .....eeeiiiiee ittt ettt e et e e ettt e e e enaeeeesnaeeeeas

=T oL Lol a LT B 1 (=] o N

Informationen und Antworten auf hdufige Fragen (FAQSs) zu vielen unserer Produkte
sowie ggfs. aktualisierte Handbiicher finden Sie auf der Internetseite:

www.revolt-power.de
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

2 Revolt — www.revolt-power.de



Ihre neue Aluminium-Halterung

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
vielen Dank fir den Kauf dieser Aluminium-Halterung fur Ihr Solarpanel.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgefihrten Hinweise und
Tipps, damit Sie Ihre neue Aluminium-Halterung optimal einsetzen kdnnen.

Lieferumfang

Solarpanel-Halterung

4x Alu-Profil-Lochplatte

2x Arretierungs-Platte

6x M8 Schraube

6Xx M6 Schraube

6x selbst-schneidende Schraube ST
Bedienungsanleitung

@ O 9P Pe e o0l e e

Alu-Profil-Lochplatte L X X X X X X X X X X % x 3

=1

_""1

Arretierungs-Platte

M8-Schraube mit Plastik-Drehknopf

M6 x 20 mm

Schraube ST @]]

Revolt - www.revolt-power.de 3



Wichtige Hinweise zu Beginn
Sicherheitshinweise

¢ Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit
darauf zugreifen kénnen. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter.

o Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise.

e Das Produkt, sein Zubehor und die Verpackung stellen kein Spielzeug fiir Kinder dar.
Halten Sie Kinder davon fern.

e Zur Vermeidung von Verletzungen verwenden Sie zum Zusammenbau und zur Montage
geeignete Handwerker-Handschuhe.

e Ein Umbauen oder Verandern des Produktes beeintrachtigt die Produktsicherheit.
Achtung Verletzungsgefahr!

¢ Alle Anderungen und Reparaturen an Produkt diirfen nur durch den Hersteller oder von
durch ihn ausdrucklich hierfur autorisierte Personen durchgefuhrt werden.

e Behandeln Sie das Produkt sorgfaltig. Es kann durch StdRe, Schlage oder Fall aus be-
reits geringer Hohe beschadigt werden.

o Uberprifen Sie das Produkt vor der Inbetriebnahme auf Beschadigungen. Verwenden
Sie es nicht, wenn es sichtbare Schaden aufweist.

e Technische Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

4 Revolt — www.revolt-



Produktdetails

1. Arretierungs-Platte 4. Alu-Profil-Lochplatte
2. M8 Schraube 5. M8 Schraube
3. Schraube ST

Revolt - www.revolt-power.de 5



Installation
1. Horizontale Installation

6 Revolt — www.revolt-power.de



2. Vertikale Installation

Revolt - www.revolt-power.de 7



3. Bodeninstallation

8 Revolt — www.revolt-power.de



4. Gestellinstallation

Revolt - www.revolt-power.de 9



5. Montagewinkel

. " oS

Rk T

[FF F+ FFrF T FFF T FTF AT

712 712

++ F+F F FFFFFTFFFEF T F A

; 1
T+ 4 F T FFAEF T F T

712 712

10

HINWEIS:

Um die bestmdgliche Stabilitat und Standsicherheit zu erreichen, empfehlen wir
einen Montagewinkel von 0° bis max. 45°. Bei einem groBeren Montagewinkel als
45° besteht die Gefahr, dass das montierte Solarpanel umkippen kénnte.

Revolt — www.revolt-power.de



Technische Daten

ZX-3264 bis 120 kg
Belastbarkeit ZX-3279 bis 120 kg
ZX-3442 bis 150 kg
Stabilitat bei Wind bis 32 m/Sek.
Gestell Aluminium
Material
Schrauben Edelstahl
ZX-3264 710 x 60 x 43 mm
Mafe ZX-3279 1040 x 50 x 25 mm
ZX-3442 370 x 50 x 25 mm
ZX-3264 1,75 kg
Gewicht ZX-3279 2,5 kg
ZX-3442 850 g

.revolt-power.de



Kundenservice:
DE: +49(0)7631-360-350
CH: +41(0)848-223-300
FR: +33(0)388-580-202
PEARL GmbH | PEARL-StraBe 1-3 | D-79426 Buggingen
© REV4 - 16.05.2023 — JvdH/GW/JvdH//RM



Support en aluminium

pour panneau solaire

Mode d'emploi

relvolt” ZX-3442-675 ZX-3264-675
ZX-3279-675



Table des matieres

Votre nouveau support €N alUMiNIUM ......oocviioiiiee e 4
CONENU ... 4
CoNSIGNES PreAlADIES ....coiiiiiee e 5
CONSIGNES T8 SECUIE ...ttt ettt ettt et e sab e sab e e ssbeenanee s 5
DeSCriptioN U PrOQUIT.......viiiiiiiie et e e e 6
L[] =11 F= Ao I PP PPN 7
1. Installation NOFZONTAIE .........ooiiii et e e e e e e e e e e e s enneneee 7
2. INSLAllAtiIoN VEIICAIE ......eoiieiiiii ettt et e e s e e e snaeeeeennee 8
3. INSLAIALION AU SOl et e e et e e e et e e s aa e e e e nnareeeenee 9
o NS o] F= o T= o LU [ o= o PSP ERRTRN 9
5. ANQIE 08 MONTAGE .....vviieiiiiie ettt et e e e e et e e e snaee e e snnneeeeas 10
Caractéristiques tECHNIQUES .......coeiiiiei et e et 11

2 Revolt — www.re-volt.fr



Revolt — www.re-volt.fr 3



Votre nouveau support en aluminium

Chere cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce support.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi
et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

e Support double pour panneaux solaires
e 4 plaques perforées en aluminium profilé
e 2 plagues coudées

e 6 vis M8

e 6 vis M6

e 6 vis autotaraudeuses ST

e Mode d'emploi

¢ ¢ PP eeeo 20wl e e
/

Plaques perforées en aluminium profilé — s

7
o)

Plaques coudées

Vis M8 avec téte en plastique

M6 x 20 mm

Vis ST @]}

4 Revolt — www.re-volt.fr




Consignes préalables
Consignes de sécurité

o Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit.
Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de
besoin. Le cas échéant, transmettez-le avec le produit a l'utilisateur suivant.

e Pour connaitre les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez
également tenir compte des conditions générales de vente !

o Veillez & utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise
utilisation peut endommager le produit ou son environnement.

e Respectez les consignes de sécurité pendant I'utilisation.

e Le produit, ses accessoires et leur emballage ne sont pas des jouets.

e Pour éviter les blessures, utilisez des gants de bricolage appropriés pour I'assemblage et
le montage.

e Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de
blessures !

¢ Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit étre effectuée
exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste diment autorisé.

e Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, méme de faible
hauteur, peut 'endommager.

e Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit n'est pas endommagé. Ne I'utilisez pas
s'il est endommagé.

e Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants.

e Aucune garantie ne pourra étre appliquée en cas de mauvaise utilisation.

o Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégats matériels ou dommages
(physiques ou moraux) dus a une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des
consignes de sécurité.

e Sous réserve de modification et d'erreur.

H ELEMENTS
é D’EMBALLAGE

+ NOTICES

_re-volt.fr 5)



FR

Description du produit

1. Plaques coudées 4. Plaques perforées en aluminium profilé
2. Vis M8 5. Vis M8
3.Vis ST

6 Revolt — www.re-volt.fr




Installation
1. Installation horizontale

Revolt — www.re-volt.fr 7



2. Installation verticale

8 Revolt — www.re-volt.fr



3. Installation au sol

N L ,u"'.
— )
] |°’.i" o..
X c‘
) )
) N
) N
[ D\ ¢
) )
.o 2 1.
) NN
|. \‘
)
)
Ne-- Y- A€

Revolt — www.re-volt.fr 9



5. Angle de montage

40°
%
’ ’
R A v s st s s+ s+ + 5+ +m+ 7 %
712 712
-
-
R
712 712

NOTE :

Pour obtenir la meilleure stabilité possible, nous recommandons un angle de
montage compris entre 0° et 45°. Si I'angle de montage est supérieur a 45°, le
panneau solaire monté risque de se renverser.

10 Revolt — www.re-volt.fr



Caractéristiques techniques

ZX3264 Jusqu'a 120 kg
Capacité de charge ZX3279 Jusqu'a 120 kg
ZX3442 Jusqu'a 150 kg
Stabilité en cas de vent Jusqu'a 32 m/s
Cadre Aluminium
Matériaux
Vis Acier inoxydable
ZX3264 710 x 60 x 43 mm
Dimensions ZX3279 1040 x 50 x 25 mm
ZX3442 370 x 50 x 25 mm
ZX3264 1,75 kg
Poids ZX3279 2,5 kg
ZX3442 850 g

www.re-volt.fr




PEARL GmbH | PEARL-StraBe 1-3 | D-79426 Buggingen
Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02

© REV4 - 16.05.2023 — JvdH/GW/JvdH//RM



